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Obiectiv 

≡ Locurile de practică pentru studenţii străini din domeniile mai sus amintite sunt repartizate prin 

International Association for the Exchange of Students for Technical Experience (IAESTE). 

Acest program este oferit de aceea doar în ţări în care există comitete naţionale IAESTE. 

DAAD reprezintă comitetul naţional IAESTE pentru Germania prin referatul 514. 

Durata 

≡ Stagiile de practică intermediate durează general două până la trei luni şi se desfășoară în 

firme, institute de cercetare sau instituții de învăţământ superior. În cazuri singulare pot fi 

intermediate şi stagii de practică mai lungi.  

Bursa  

≡ Suma oferită practicanţilor este de 650 € lunar; DAAD include practicanții IAESTE (Incoming) 

în sistemul său de asigurari de sănătate, de accident și răspundere civilă. DAAD nu poate 

finanța cheltuielile de călătorie.  

Premise 

≡ Despre premisele necesare trebuie să vă informaţi la comitetul naţional IAESTE. 

≡ Cunoştinţe de limbă: Cerinţele din acest punct de vedere sunt foarte diferite; unele firme cer ca 

studenţii să aibă cunoştinţe bune de limbă germană, alţii doar cunoştinţe de bază, în cazul în 

care persoana respectivă vorbeşte bine limba engleză. În multe cazuri sunt suficiente 

cunoştinţe de limbă engleză.  

≡ Locurile de practică din Germania sunt distribuite exclusiv prin comitetele naţionale IAESTE, 

care repartizează la rândul lor locuri de practică pentru studenţii din Germania. În afara acestui 

proces nu există locuri de practică individuale în programul IAESTE.  

Informaţii specifice pentru România, termene limită şi adresa la care se depune 
dosarul, consultanţă 

≡ Termenul limită de aplicare poate fi aflat la comitetul naţional IAESTE din ţara de origine.  

≡ Cei care sunt interesaţi de un stagiu de practică în unul dintre domeniile indicate mai sus 

trebuie să se adreseze comitetului naţional IAESTE din ţara de origine. Datele de contact şi 

informaţii detaliate le găsiţi pe siteul IAESTE: www.iaeste.org. 

 

Locuri de practică pentru studenţi străini din domeniile: ştiinţele 

naturii, inginerie, agricultură şi silvicultură  

http://www.iaeste.org/

